

6只虎娃娃 盼您赐美名

王城公园为去年出生的华南虎征名,起名被采用者可获年票卡免费游王城公园



冬日阳光下,嬉戏的虎娃娃



核心提示

□记者 陈兵/文 首席记者 高山岳/图

从今日起,王城公园面向社会为6只小华南虎征集名字。您起的名字一经采用,您可获得年票卡一张,在2014年不限时免费畅游王城公园。

▶▶ 即日起至16日,邀您为6只虎娃娃起名字

去年,王城公园成功繁育6只华南虎的消息经《洛阳晚报》刊发以来,受到广泛关注。为了唤起更多人对珍稀保护动物的关爱,自即日起至16日,王城公园面向社会开展“为6只小华南虎征集名字”的活动。

在这6只小华南虎中,较大的3只为人工饲养,温和可爱,喜欢亲近人,与游客互动较多;较小的3只为母虎带

大,对人的戒心强,野性十足。6只小虎中有5只为母虎,1只为公虎,所以,希望大家在起名时能考虑到“男女有别”,给小华南虎们起的名字既响亮上口又充满个性。

王城公园动物园副园长刘兆阳说,给华南虎起名字的个人,若所起名字被采用,可获得王城公园赠送的年票卡一张,“一个名字对应一张年票卡,若6个名字全被采用,

起名者将获得6张年票卡”。持有年票卡者可在2014年全年不限时免费畅游王城公园(含动物园)。

如果您想给小华南虎起名字,可通过以下方式联系王城公园:拨打电话(0379)63923119;登录王城公园网站www.lywch.cn;邮寄信件至洛阳市王城公园组织人事科或动物园;发送电子邮件至lywcdw@126.com。

▶▶ 毛色鲜亮精神抖擞,虎娃娃们长势良好惹人爱

昨日,洛阳晚报记者来到虎山,见到了正在玩耍的6只小华南虎。它们毛色鲜亮、精神抖擞,一会儿追逐打闹,一会儿东张西望,煞是惹人喜爱。

刘兆阳介绍,目前,处于王城公园动物园虎山最南侧的3只小华南虎均为母虎,出生于2013年3月21日,父母分别是公虎“旺旺”和母虎“虎虎”。目前,它们的均重为50公斤,体长都为90厘米。因为长势良好,所以今年元旦后,它们的饮食结构被调整为

成年虎的饮食结构,“原来每只小华南虎每天早晚共吃4公斤牛肉,现在每天下午吃由2公斤牛肉、0.5公斤猪肉和0.5公斤鸡肉组成的混合餐”。

刘兆阳说,华南虎年幼时,饮食讲究少食多餐;长大后,会减小配餐量,“因为它们吃太饱就会躺着不动,导致下顿吃不下饭,形成恶性循环”。目前,这3只小华南虎每天要进行8个小时的户外运动,上午出虎舍和下午进餐时最为活跃。

而位于它们隔壁的另外3

只小华南虎出生于2013年8月16日,为一公两母,父母分别是华南虎“旺旺”和“南南”。它们刚出生便享受到其他小华南虎所没有的母乳待遇,因此格外强壮,充满野性。目前,4个多月大的它们还没有断奶,每天9时30分和17时还分别要吃由1公斤牛肉和骨粉组成的辅食。刘兆阳说,它们目前虽然体长都为70厘米左右,但是公虎的体重达35公斤,比母虎重5公斤左右。“目前,它们仍和虎妈妈一起生活,月底前将断奶。”

相关链接

王城公园自1985年开始饲养华南虎,2006年年底开始独立繁育华南虎,2009年4月和5月,成功繁育两公两母共4只虎宝宝,实现了华南虎在长江以北地区繁殖成活的突破。2010年1月和8月,该园

再次成功繁育4只华南虎,创造长江以北地区华南虎高产的奇迹。2011年,王城公园华南虎家族又添三公一母共4只虎宝宝。

2013年3月21日和8月16日,王城公园分别添3只母

华南虎宝宝和一公两母3只华南虎宝宝。当年全国共繁殖成活华南虎19只,王城公园占三成。

目前,该园有华南虎19只,位居全国第二,进入繁育期的母虎有5只。

后续报道

报道发出后,市民一天打来30多个电话要帮爷孙俩 珊珊学幼师的梦就要圆了!

□见习记者 王若馨

本报4日以《您愿意帮助珊珊和她的爷爷吗》为题,讲述了72岁的何来周和养孙女珊珊住在5平方米的门卫室里,如今这个“小家”面临征迁的故事。报道发出后,仅一天我们就接到30余个电话,不少热心市民表示愿意帮助他们。

“我能为珊珊的爷爷提供一份门卫的工作,工资在1000元左右。”市民付先生说。

“我家有一套一室一厅的房子,基本家具都有,可以免费提供给他们。”“我有个单间想出租,看了珊珊的故事后,

可以免费让他们住。”……

吴先生是洛阳市科技中等专业学校的工作人员,他说:“看到报道后,我们学校领导就对让珊珊免费来我们学校学习幼师达成了共识。我们想先带他们来看看学校,如果珊珊愿意的话,我们立即就给她办入学手续。”昨日,珊珊打来电话说,她对这所学校很满意,愿意在这里上学。

“珊珊的学费全免,一日三餐也不收费,只需要在餐厅做一些简单的工作即可。”吴先生说。看到孙女有了安定的生活,何来周说,他放心了,接下来他打算回乡下养老。

爱心汇聚“捐衣联盟” 吉利女孩冬日送暖

如果您想捐赠衣物,可以和她联系



张雪在整理大家捐赠的衣物

□记者 丁立 社区助理记者 马书民 文/图

近日,28岁的吉利女孩儿张雪把90麻袋、近2吨重的捐赠衣物寄往四川。这些衣物都是她通过自己成立的公益组织——“捐衣联盟”收集来的。

家人齐上阵,支持她做公益

90麻袋4000多件衣服是什么概念?张雪和她的母亲说,为存放这些捐赠衣服,张雪的父亲在离家约3公里的白坡村租了一间200平方米的房子。

为分拣这些衣物,张雪和她的母亲忙了4天,后在网上找来几名志愿者,又花了一天才分拣完。为给整理好的衣服打包,他们去关林批发了200多个编织袋。这些日子,张雪的母亲天天忙到深夜:缝补破损的衣服、为衣服换拉锁。为把这些衣服拉到物流

公司,他们用了一辆卡车和一辆面包车。将这些衣服往四川寄,快递费得3000多元,听说张雪在做公益,物流公司的老板只让张雪付了1350元。

她用自己的行动,带动了很多人

“捐衣联盟”刚成立时,为打消社会各界的疑虑,张雪把捐出的衣服都拍成照片,等受捐地的志愿者接到衣服并发放完毕,她让这些志愿者把受捐赠孩子穿上那些衣服的照片发到网上,告诉捐赠者这些衣服的去向。

在张雪的引导下,与“捐衣联盟”结缘的志愿者越来越多。现在,一有公益活动,她只需要在QQ或微信上发布消息,就有很多人自发参加,“只要我做好,就会带动很多人”。

张雪的“捐衣联盟”QQ号:357398415,她的新浪微博网址是http://weibo.com/u/1825690163。